

SZÜLŐI HOZZÁJÁRULÁSI NYILATKOZAT
– képmás és hangfelvétel készítéséhez és felhasználásához –


Alulírott 
	Törvényes képviselő neve: 
	


	Születési név:
	


	Lakcím/Tartózkodási hely/Értesítési cím*megfelelő aláhúzandó:
	


, mint törvényes képviselője (továbbiakban: „Szülő”)


	Gyermek neve: 
	


	Születési hely és idő:
	


	Anyja neve:
	


	Lakcím/Tartózkodási hely/Értesítési cím*megfelelő aláhúzandó:
	


kiskorú gyermeknek (továbbiakban: „Gyermek”), jelen okirat aláírásával önkéntesen, befolyásmentesen és határozottan

hozzájárulok

, hogy a Gyermekről a „Nyári napközis tábor” elnevezésű rendezvényen (továbbiakban: „Tábor”), amelyet a Ferencvárosi Intézmény Üzemeltetetési Központ (Székhely: 1097 Budapest Vágóhíd u. 35-37.; Adószám: 15801948-2-43; Statisztikai számjel: 15801948-8110-322-01; Információs telefon: 06-1/798-0517; E-mail: info@intezmenyuzemeltetes.hu továbbiakban: „FIÜK”)  a  Ferencvárosi Sport Általános Iskola és Gimnázium ( cím:1096 Budapest, Telepy u. 17.) épületében rendez és bonyolít le ( a továbbiakban: „Szervező”), a Szervező képmást (fotó vagy videó) és/vagy hangfelvételt (együttesen a továbbiakban: „Felvétel” vagy „Felvételek”) készítsenek és felhasználjanak az alábbi feltételekkel: 

· Szervező jogosult a Tábor és a tábori események bemutatása körében és céljából felvétel készítésre;
· Szervező a Felvételeket jogosult megjeleníteni a www.intezmenyuzemeltetes.hu portálon/weboldalon, valamint a Táborról tudósító helyi és országos médiában, valamint a közösségi portálokon,
· Szervező az irányadó adatvédelmi szabályzataikban foglaltak megtartásával jogosult a Felvételek mellett megjelentetni a jelölt felületeken a Gyermek nevét, lakhelyét (kizárólag település) és rövid bemutatkozót. Utóbbi információkra a Felvételekre megállapított azonos feltételek vonatkoznak,
· Egyebekben a Szervező a Gyermek adatait bizalmasan kezeli, azokat harmadik fél részére nem adja ki;
· Kijelentem, hogy jelen nyilatkozat a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 2:48. §. (1) bekezdése szerinti kifejezett hozzájárulásnak minősül;
· Jelen hozzájárulástól függetlenül is, Felvételek rögzítése és tartalma, kontextusa kizárólag jogszerű módon valósulhat meg;
· Szigorúan tilos jóerkölcsbe ütköző Felvétel készítése, megtartása, közzététele;
· Tilos az olyan Felvétel rögzítése, megtartása, közzététele, amely a Gyermeket negatív fényben ábrázolja, vagy bármilyen más hátrányos megítélésére adhat módot;
· Szervezők semmilyen kereskedelmi reklám célra nem használják fel a Gyermek adatait, azokat csak a Tábor lebonyolítása érdekében tárolja a tábor utolsó napját követő 10 napig.
· Szervezőkkel szemben a Felvételekkel és megjelentetésükkel összefüggésben semmilyen szerzői jogi követelés nem érvényesíthető. Szerzői jogok kizárólagos jogosultja a FIÜK, minden jog fenntartásával.

Jelen okirat aláírásával továbbá külön is
rögzítem

, hogy a Szervező nevében eljáró személy (Név: Czakóné Dobó Krisztina; Elérhetőségi cím, telefon és e-mail: 1097 Budapest, Vágóhíd u. 35-37., tel.: 06-1/798-0517, krisztina.czako@intezmenyuzemeltetes.hu  Beosztás: intézményvezető) a Felvételekkel összefüggő adatkezelésre vonatkozóan részletes tájékoztatást adva külön felhívta figyelmemet alábbiakra: 
· A mindenkor hatályos adatvédelemről szóló jogszabályok rendelkezései szerint gyakorolhatom jogaimat, kérhetem a kezelt adatok helyesbítését, tiltakozhatok és tájékoztatást kérhetek az adatok kezelésével kapcsolatban, illetve adatok törlését vagy zárolását, illetőleg hordozhatóságát kérhetem elektronikusan, postai úton, személyesen a Szervezők központi ügyintézés helyeként megadott címén, információs telefonszámán, e-mail címén. 
· A személyes adatok kezelése vonatkozásában az érintett jogorvoslati lehetőségeiről az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény. 21-22.§-ai; illetve az Európai Parlament és a Tanácsa a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK rendelet hatályon kívül helyezéséről (általános adatvédelmi rendelet) szóló 2016/679/EU rendelet (továbbiakban „GDPR”) 13-14. Cikkei rendelkeznek. 
· Az adatok tárolása és feldolgozása elektronikusan történik a Szervező erre a célra kijelölt hivatalos helyiségében (szerveren).
· Tudomásom van arról és elfogadom, hogy a hozzájárulásom az esetleges nyilvánosságra hozatal és az internetes technológia miatt természetéből fakadóan vissza nem vonható, a korlátozás csak a tiltó nyilatkozatom megtételét követő időszakra köti a Szervezőket.
· Utóbbi esetben, ha a Szervező nyilvánosságra hozta az adatot/Felvételt, azt törölni kötelesek akképp, hogy az elérhető technológia és a megvalósítás költségeinek figyelembevételével ésszerűen elvárható lépéseket tesznek annak érdekében, hogy tájékoztassák a szóba jöhető további adatkezelőket, a szóban forgó linkek, másolatok, másodpéldányok törlése kapcsán. A törlés és az elfeledtetés joga nem gyakorolható, amennyiben az adatkezelés szükséges: a véleménynyilvánítás szabadságához, jogi kötelezettség teljesítéséhez vagy közhatalmi jogosítvány gyakorlásához, közérdekből a népegészségügy területén, közérdekű archiválás, tudományos és történelmi kutatási célból, jogi igények érvényesítéséhez.
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